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Ⅰ．調査の概要及び回答者の属性 
 

１．調査の概要 

（１）調査目的 

本調査は、第６次御浜町総合計画及び第２次御浜町まち・ひと・しごと創生総合戦略

の策定に向け、町の知名度、来訪意向など町外からのまちのイメージを把握するために

実施しました。 

 

 

（２）調査方法の概要 

 内 容 

調査対象 
株式会社マクロミルに登録しているモニタで、三重県・愛知県・大

阪府在住の 20歳以上の方 

調査方法 インターネットリサーチ（Ｗｅｂ調査） 

調査時期 令和２年２月 

サンプル数 三重県 106 人、愛知県 106 人、大阪府 106 人の計 318人 

 

 

（３）本調査結果報告書の留意点 

本報告書を理解する上で、次の点に留意する必要があります。 

○ 比率は百分率（％）で表し、小数点以下２位を四捨五入して算出しています。

したがって、合計が 100％を上下する場合もあります。 

○ 基数となるべき実数は、“ｎ＝○○○”として掲載し、各比率は回答数を 100％

として算出しています。 

○ 質問の終わりに【複数回答】とある問は、１人の回答者が複数の回答を出して

もよい問のため、各回答の合計比率は 100％を超える場合もあります。 
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33.3 33.3 33.3 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=318)

三重県 愛知県 大阪府 無回答 全体

50.0 50.0 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=318)

男性 女性 無回答 全体

32.1 34.0 34.0 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=318)

20-29歳 30-49歳 50-69歳 無回答 全体

２．回答者の属性 

（１）性別 

回答者の性別は、「男性」が 50.0％「女性」が 50.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年齢 

回答者の年齢は、「30-49歳」及び「50-69歳」が 34.0％（同率）、「20-29歳」が 32.1％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）居住地域 

回答者の居住地域は、「三重県」が 33.3％、「愛知県」が 33.3％、「大阪府」が 33.3％

となっています。 
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10.4

18.9

6.6

5.7

44.7

65.1

43.4

25.5

45.0

16.0

50.0

68.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=318)

三重県(n=106)

愛知県(n=106)

大阪府(n=106)

名前も知っているし、どんな町か知っている

名前は知っているが、どんな町かは知らない

名前も知らない

無回答

Ⅱ．調査結果 

１．まちの認知度について 

（１）御浜町の認知度について 

問１ あなたは、御浜町を知っていますか。 

▼ 

■『名前を知っている』割合は、全体で 55.1％、三重県で 84.0％、愛知県で

50.0％、大阪府で 31.2％。 

 

御浜町の認知度については、「名前も知っているし、どんな町か知っている」が全体で

10.4％、三重県で 18.9％、愛知県で 6.6％、大阪府で 5.7％となっており、これに「名前

は知っているが、どんな町かは知らない」をあわせた『名前を知っている』割合は全体

で 55.1％、三重県で 84.0％、愛知県で 50.0％、大阪府で 31.2％となっています。 

 

御浜町の認知度について（全体、居住地域別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

また、『名前を知っている』割合は、男性で 58.5％と女性（51.6％）を上回ります。年

齢別でみると、若年層で認知度が低くなっています。 
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10.4

12.6

8.2

10.8

9.3

11.1

44.7

45.9

43.4

40.2

47.2

46.3

45.0

41.5

48.4

49.0

43.5

42.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=318)

男性(n=159)

女性(n=159)

20-29歳(n=102)

30-49歳(n=108)

50-69歳(n=108)

名前も知っているし、どんな町か知っている

名前は知っているが、どんな町かは知らない

名前も知らない

無回答

御浜町の認知度について（全体、性別、年齢別） 
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81.8

90.0

71.4

66.7

18.2

10.0

28.6

33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=33)

三重県(n=20)

愛知県(n=7)

大阪府(n=6)

知っている はじめて知った 無回答

（２）「年中みかんのとれる町」の認知度について 

問２ 御浜町が「年中みかんのとれる町」であることをご存知ですか（御浜町は気候が温暖で、
多種多様な柑橘類が栽培されており、年間を通して様々なみかんが味わえます）。 
【問１で「名前も知っているし、どんな町か知っている」と回答した人のみ】 

▼ 

■「年中みかんのとれる町」を知っている割合は、全体で 81.8％、三重県で

90.0％、愛知県で 71.4％、大阪府で 66.7％。 

 

問１で「名前も知っているし、どんな町か知っている」と回答した人（10.4％、33人）

に、「年中みかんのとれる町」のキャッチフレーズを知っているかたずねたところ、「知

っている」と回答した割合は、全体で 81.8％、三重県で 90.0％、愛知県で 71.4％、大阪

府で 66.7％となっています。 

 

「年中みかんのとれる町」の認知度について（全体、居住地域別） 
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30.5

50.0

22.6

18.9

69.5

50.0

77.4

81.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=318)

三重県(n=106)

愛知県(n=106)

大阪府(n=106)

ある ない 無回答

（３）御浜町の情報、話題などを見聞きしたこと 

問３ 過去１年間に御浜町についての情報、話題などを見たり聞いたりしたことはあります
か。ある方は、どこで得たかについてもお答えください。【複数回答】 

▼ 

■御浜町の情報、話題などを見聞きした割合は、全体で 30.5％、三重県で

50.0％、愛知県で 22.6％、大阪府で 18.9％。 

■見聞きした方法は、「旅やグルメに関する番組」が最も多く、次いで「御浜

町や三重県のホームページ」、「友人や知人・家族から」などの順。 

 

御浜町の情報、話題などを見聞きしたことについては、「ある」と回答した割合は、全

体で 30.5％、三重県で 50.0％、愛知県で 22.6％、大阪府で 18.9％となっています。 

 

御浜町の情報、話題などを見聞きしたこと（全体、居住地域別） 
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30.5

30.2

30.8

38.2

27.8

25.9

69.5

69.8

69.2

61.8

72.2

74.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=318)

男性(n=159)

女性(n=159)

20-29歳(n=102)

30-49歳(n=108)

50-69歳(n=108)

ある ない 無回答

また、「ある」割合は、男女で大きな差はみられませんが、20-29歳で 38.2％と比較的

多くなっています。 

 

御浜町の情報、話題などを見聞きしたこと（全体、性別、年齢別） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

御浜町の情報、話題などを見聞きしたことが「ある」と回答した人（30.5％、97 人）

に、どのような方法で見聞きしたかをたずねたところ、「旅やグルメに関する番組」

（46.4％）が最も多く、次いで「御浜町や三重県のホームページ」（27.8％）、「友人や知

人・家族から」（26.8％）などの順となっています。 

居住地域別でみても、すべての地域で「旅やグルメに関する番組」が最も多くなって

いますが、三重県では「御浜町や三重県のホームページ」（34.0％）、愛知県・大阪府では

「友人や知人・家族から」（29.2％・40.0％）の割合が多くなっています。 

性別、年齢別でみても「旅やグルメに関する番組」が最も多くなっていますが、「御浜

町や三重県のホームページ」の割合が男性（43.8％）、30-49歳（40.0％）で比較的多い

傾向がみられます。 
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46.4

27.8

26.8

19.6

19.6

13.4

11.3

9.3

6.2

3.1

2.1

0% 20% 40% 60%

旅やグルメに関する番組

御浜町や三重県のホームページ

友人や知人・家族から

雑誌や新聞の旅行・グルメ関連記事

テレビＣＭや新聞・雑誌の広告

物産展や催事（イベント）など

FacebookやTwitterなどのＳＮＳ

旅行パンフやガイドブック

事件やニュース

ポスターやチラシ

その他

全体(n=97)

【複数回答】

52.8 

34.0 

22.6 

20.8 

18.9 

17.0 

9.4 

5.7 

5.7 

3.8 

1.9 

0% 20% 40% 60%

旅やグルメに関する番組

御浜町や三重県のホームページ

雑誌や新聞の旅行・グルメ関連記事

友人や知人・家族から

テレビＣＭや新聞・雑誌の広告

物産展や催事（イベント）など

FacebookやTwitterなどのＳＮＳ

旅行パンフやガイドブック

事件やニュース

その他

ポスターやチラシ

三重県(n=53)

【複数回答】

 

御浜町の情報、話題などを見聞きした方法（全体／複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

御浜町の情報、話題などを見聞きした方法（三重県／複数回答） 
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37.5 

29.2 

25.0 

25.0 

20.8 

12.5 

12.5 

12.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60%

旅やグルメに関する番組

友人や知人・家族から

雑誌や新聞の旅行・グルメ関連記事

テレビＣＭや新聞・雑誌の広告

御浜町や三重県のホームページ

物産展や催事（イベント）など

旅行パンフやガイドブック

FacebookやTwitterなどのＳＮＳ

事件やニュース

ポスターやチラシ

その他

愛知県(n=24)

【複数回答】

40.0 

40.0 

20.0 

15.0 

15.0 

15.0 

15.0 

10.0 

5.0 

5.0 

0.0 

0% 20% 40% 60%

旅やグルメに関する番組

友人や知人・家族から

御浜町や三重県のホームページ

旅行パンフやガイドブック

テレビＣＭや新聞・雑誌の広告

事件やニュース

FacebookやTwitterなどのＳＮＳ

ポスターやチラシ

雑誌や新聞の旅行・グルメ関連記事

物産展や催事（イベント）など

その他

大阪府(n=20)

【複数回答】

御浜町の情報、話題などを見聞きした方法（愛知県／複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

御浜町の情報、話題などを見聞きした方法（大阪府／複数回答） 
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（％）

旅
や
グ
ル
メ
に
関
す
る
番

組 友
人
や
知
人
・
家
族
か
ら

御
浜
町
や
三
重
県
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

雑
誌
や
新
聞
の
旅
行
・
グ

ル
メ
関
連
記
事

物
産
展
や
催
事
（

イ
ベ
ン

ト
）

な
ど

旅
行
パ
ン
フ
や
ガ
イ
ド

ブ
ッ

ク

全体(n=97) 46.4 26.8 27.8 19.6 13.4 9.3

男性(n=48) 47.9 31.3 43.8 27.1 12.5 14.6

女性(n=49) 44.9 22.4 12.2 12.2 14.3 4.1

20-29歳(n=39) 46.2 17.9 17.9 15.4 5.1 5.1

30-49歳(n=30) 43.3 26.7 40.0 23.3 23.3 6.7

50-69歳(n=28) 50.0 39.3 28.6 21.4 14.3 17.9

（％）

テ
レ
ビ
Ｃ
Ｍ
や
新
聞
・
雑

誌
の
広
告

事
件
や
ニ
ュ
ー

ス

ポ
ス
タ
ー

や
チ
ラ
シ

F
a
c
e
b
o
o
k
や

T
w
i
t
t
e
r
な
ど
の

Ｓ
Ｎ
Ｓ

そ
の
他

全体(n=97) 19.6 6.2 3.1 11.3 2.1

男性(n=48) 27.1 2.1 6.3 16.7 2.1

女性(n=49) 12.2 10.2 0.0 6.1 2.0

20-29歳(n=39) 17.9 7.7 2.6 7.7 5.1

30-49歳(n=30) 20.0 6.7 3.3 6.7 0.0

50-69歳(n=28) 21.4 3.6 3.6 21.4 0.0

性別

年齢別

性別

年齢別

 

御浜町の情報、話題などを見聞きした方法（全体、性別、年齢別／複数回答） 
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17.0

34.9

10.4

5.7

83.0

65.1

89.6

94.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=318)

三重県(n=106)

愛知県(n=106)

大阪府(n=106)

行ったことがある 行ったことはない 無回答

２．御浜町への訪問について 

（１）御浜町への訪問経験について 

問４ あなたは、これまで御浜町に行ったことがありますか。 

▼ 

■「行ったことがある」と回答した割合は、全体で 17.0％、三重県で 34.9％、

愛知県で 10.4％、大阪府で 5.7％。 

 

御浜町へ「行ったことがある」と回答した割合は、全体で 17.0％、三重県で 34.9％、

愛知県で 10.4％、大阪府で 5.7％となっています。 

 

御浜町への訪問経験について（全体、居住地域別） 
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17.0

23.9

10.1

12.7

21.3

16.7

83.0

76.1

89.9

87.3

78.7

83.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=318)

男性(n=159)

女性(n=159)

20-29歳(n=102)

30-49歳(n=108)

50-69歳(n=108)

行ったことがある 行ったことはない 無回答

また、「行ったことがある」割合は、男性（23.9％）、30-49歳（21.3％）で比較的多く

なっています。 

 

御浜町への訪問経験について（全体、性別、年齢別） 
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8.2

10.4

7.5

6.6

42.5

52.8

36.8

37.7

36.2

29.2

34.9

44.3

13.2

7.5

20.8

11.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=318)

三重県(n=106)

愛知県(n=106)

大阪府(n=106)

ぜひ行ってみたい 機会があれば行ってみたい

どちらともいえない あまり行きたいとは思わない

無回答

（２）御浜町への訪問意向について 

問４ あなたは、今後（も）御浜町を訪れたいと思いますか。 

▼ 

■『行ってみたい』割合は、全体で 50.7％、三重県で 63.2％、愛知県で 44.3％、

大阪府で 44.3％。 

 

御浜町への訪問意向について、「機会があれば行ってみたい」が全体で 42.5％、三重県

で 52.8％、愛知県で 36.8％、大阪府で 37.7％となっており、これに「ぜひ行ってみた

い」をあわせた『行ってみたい』割合は、全体で 50.7％、三重県で 63.2％、愛知県・大

阪府で 44.3％（同率）となっています。 

 

 

御浜町への訪問意向について（全体、居住地域別） 
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8.2

10.7

5.7

10.8

3.7

10.2

42.5

42.1

42.8

46.1

47.2

34.3

36.2

34.0

38.4

29.4

37.0

41.7

13.2

13.2

13.2

13.7

12.0

13.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=318)

男性(n=159)

女性(n=159)

20-29歳(n=102)

30-49歳(n=108)

50-69歳(n=108)

ぜひ行ってみたい 機会があれば行ってみたい

どちらともいえない あまり行きたいとは思わない

無回答

御浜町への訪問意向について、『行ってみたい』割合は、男性が 52.8％と女性（48.5％）

を上回ります。年齢別では 20-29歳で 56.9％と最も多くなっています。 

 

御浜町への訪問意向について（全体、性別、年齢別） 

 

 

 

 

 

 


